

Орлов Дмитрий

2.2.95.

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### Фестиваль ЮНЫХ СОЛИСТОВ

Начало нового года ознаменовалось открытием первого Московского международного фестиваля юных солистов, в котором приняли участие 30 музыкантов из стран СНГ, Болгарии, США. Инициатива этого фестиваля принадлежит дирижеру Московского государственного симфонического оркестра Дмитрию Орлову. Создавая пять лет назад свой коллектив, он поставил благородную задачу музыкального просвещения детей и юношества, воспитания их эстетических взглядов. В его концертах часто принимают участие начинающие исполнители, что и послужило импульсом организации нового фестиваля, который состоялся благодаря поддержке концертной фирмы «Стюарт Литл Продакшн», АКБ «Бизнес», Ассоциации «Кордес» и АО «Прспект».

В концертах приняли участие юные скрипачи: Лейла Саздыкова из Казахстана, Людмила Бацеко из Белоруссии, москвич Василий Филатов. Все они учатся в ЦССМШ при Московской консерватории. «Потомственная трубочка» Таня Аринина ярко блеснула в концерте для трубы И.Гайдна. Учащаяся Академии хорового искусства Катя Либерова очаровательно исполнила «Болтунью» Прокофьева. Американец Джон Лиану приехал из штата Техас, он исполнил 1-й фортепьянный концерт Прокофьева. Программа фестиваля была очень серьезной, невзирая на молодость и неопытность начинающих музыкантов, которые, однако, показали высокий уровень исполнения. Фестиваль нашел широкий отклик у любителей классического искусства. В следующем фестивале примут участие юные солисты из США, Болгарии, Татарстана, Молдавии, Москвы.

И.ШВЕДОВА.

Моск. правде. - 1995. - 2 февр. - 98